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1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. december 18-án délután összedőlt a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium diákotthonának 

egyik külső fala, melynek következtében az emeletes épület külső fala mintegy 200 négyzetméternyi 

felületen omlott le és legkevesebb négy gyermek került a romok alá, közülük kettő sajnos életét is 
vesztette.

A Katolikus Karitász (országos központ: 1115 Budapest, Bartók Béla út 104., e-mail: 

office(Q>caritas.org.hu, bankszámla: Raiffeisen Bank 12011148-00124534-00100008, adószám: 

19661029-1-43, a továbbiakban: Katolikus Karitász) - mint a Magyar Katolikus Egyház hivatalos 

segélyszervezete - együttérzését fejezte ki az áldozatok felé, valamint a kollégium diákjai segítéséhez 

azonnali támogatással adott. A Katolikus Karitász az Erdélyben működő Gyulafehérvári Caritas helyi 

szervezeteinek együttműködésével biztosítja a segítség gyors célba juttatását, akik beszerzik és 

elszállítják a szükséges eszközöket és folyamatos kapcsolatot tartanak a helyi krízisbizottsággal, hogy 

hatékony legyen a segítségnyújtás. A Katolikus Karitász és a Gyulafehérvári Caritas már több 

alkalommal indított közös projektet. Ez alkalommal is ez az együttműködés teszi lehetővé a 

katasztrófára adott gyors választ. Az együttműködés célja a krízishelyzet enyhítése mellett a diákok 
hosszabb távú támogatása is.

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) elkötelezett abban, hogy 

segítsen a rászorulóknak és célja, hogy jobb életminőséget tudjon biztosítani a szükséget 
szenvedőknek. Ezért is fordul kiemelt figyelemmel az Önkormányzat testvérvárosában, 

Székelyudvarhelyen történt tragédia felé.
Erre figyelemmel az összedőlt kollégium megsegítésére kívánja az Önkormányzat az a szándékát 

kifejezni, hogy - a 2024. évi költségvetési rendelet megalkotása során, valamint a megfelelő jogi és 
gazdasági koncepció kidolgozását követően - a Katolikus Karitászon keresztül 5.000.000,- Ft, azaz



ötmillió forint összegben segélyt kíván biztosítani a kollégium felújítására és a megsemmisült ingóságok 

pótlása érdekében.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek a 2024. évi költségvetési rendeletre 
vonatkozóan lesz költségvetési vonzata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 46. § 

(1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50. §-a alapján levezethető főszabály szerint 
a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.

2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 

........../2024. (....) önkormányzati határozata
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat szándéknyilatkozata a székelyudvarhelyi Tamási Áron 

Gimnázium megsegítésére tárgyában

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozattal kifejezi azon 

szándékát, hogy a 2024. évi költségvetésének megalkotása során, abba betervezi azt, hogy 
5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint összegben hozzájárulást biztosít - a Katolikus Karitászon 
keresztül - a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium kollégiumi épületében 2023. 

december hónapban bekövetkezett tragédia során keletkezett károk enyhítésére.

2. Továbbá a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármester, hogy az 1. pont szerinti hozzájárulás kiadhatóságnak jogi és gazdasági 
koncepciójának kidolgozása érdekében intézkedjen.

Felelős: Polgármester 

Határidő: 2024. április 30.
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Az előterjesztés 
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Czukkerné dr. Pintér Erzsébet 

jegyző

Budapest, 2024 január ^/‘íT ■

Az előterjesztést a Képviselő

testület ülésére benyújtom:

Váradiné Naszályi Márta 
polgármester


